

집합투자기구의 투자설명서 및 간이투자설명서 변경 안내의 건

문서번호 : 베어링자산운용-2023-0562

날짜 : 2023-08-09

수신 : 판매사

참조 : 집합투자기구의 수시 공시 담당자

제목 : 집합투자기구의 투자설명서 및 간이투자설명서 변경 안내의 건

- 귀사(행)의 무궁한 발전을 기원합니다.
- 당사에서 운영하고 있는 아래 대상 펀드의 투자설명서 및 간이투자설명서가 변경되오니 아래 내용을 업무에 참고하여 주시기 바랍니다.

- 아래 -

가. 대상 펀드 : 베어링 고배당 증권 투자회사(주식)

나. 정정사유 : 오기 정정

정정전	정정후
투자자가 부담하는 수수료, 총보수 및 비용	투자자가 부담하는 수수료, 총보수 및 비용
수수료선취-오프라인형(A) 총보수·비용: <u>1.756%</u>	수수료선취-오프라인형(A) 총보수·비용: <u>1.765%</u>
수수료선취-온라인형(Ae) 총보수·비용: <u>1.156%</u>	수수료선취-온라인형(Ae) 총보수·비용: <u>1.165%</u>
수수료미징구-온라인형(Ce) 총보수·비용: <u>1.256%</u>	수수료미징구-온라인형(Ce) 총보수·비용: <u>1.265%</u>

* 세부 변경내용은 첨부해드리는 변경문서를 참고하여 주시기 바랍니다.

다. 변경 문서: 투자설명서, 간이투자설명서 1부씩

라. 효력발생일: 2023년 8월 9일. 끝.

베어링자산운용 주식회사

대표이사 배인수

